


Про опитування

Опитування «Батьки і фахівці про стан аутизму в Україні-2021» проводилося 
10-31 грудня 2021р. на всій території України. Участь в онлайн-опитуванні 
взяло понад 300 респондентів, з яких 43% визначили себе фахівцями з 
питань аутизму, 57% - батьками та близькими родичами дітей з аутизмом.

Організатор дослідження – МГО «Дитина з 
майбутнім»(Київ) – зауважує, що опитування не є 
репрезентативним, але загалом воно об’єктивно 
відображає громадську думку і є важливим 
соціальним маркером, який, за відсутності в Україні 
наукових і соціологічних досліджень такого роду, 
є ефективним інструментом оцінки стану аутизму 
в Україні-2021 як для його активних учасників, 
так і для державних інституцій, що займаються 
підтримкою і створенням в Україні умов для 
розвитку всіх громадян з особливими потребами. 
Опитування щодо стану аутизму в Україні МГО 
«Дитина з майбутнім» проводить на регулярній 
основі самостійно і в партнерстві з Autism Europe, 
починаючи з 2014р. 
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БАТЬКИ
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АНКЕТА ДЛЯ БАТЬКІВ ТА ПРЕДСТАВНИКІВ 
БЛИЗЬКОГО ОТОЧЕННЯ ДИТИНИ З АУТИЗМОМ
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БАТЬКИ АНКЕТА ДЛЯ БАТЬКІВ ТА ПРЕДСТАВНИКІВ 
БЛИЗЬКОГО ОТОЧЕННЯ ДИТИНИ З АУТИЗМОМ
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БАТЬКИ АНКЕТА ДЛЯ БАТЬКІВ ТА ПРЕДСТАВНИКІВ 
БЛИЗЬКОГО ОТОЧЕННЯ ДИТИНИ З АУТИЗМОМ
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БАТЬКИ АНКЕТА ДЛЯ БАТЬКІВ ТА ПРЕДСТАВНИКІВ 
БЛИЗЬКОГО ОТОЧЕННЯ ДИТИНИ З АУТИЗМОМ
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АНКЕТА ДЛЯ БАТЬКІВ ТА ПРЕДСТАВНИКІВ 
БЛИЗЬКОГО ОТОЧЕННЯ ДИТИНИ З АУТИЗМОМ
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БАТЬКИ

69,4%
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АНКЕТА ДЛЯ БАТЬКІВ ТА ПРЕДСТАВНИКІВ 
БЛИЗЬКОГО ОТОЧЕННЯ ДИТИНИ З АУТИЗМОМ
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АНКЕТА ДЛЯ БАТЬКІВ ТА ПРЕДСТАВНИКІВ 
БЛИЗЬКОГО ОТОЧЕННЯ ДИТИНИ З АУТИЗМОМ
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ФАХІВЦІ АНКЕТА ДЛЯ ФАХІВЦІВ У СФЕРІ АУТИЗМУ
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ФАХІВЦІ АНКЕТА ДЛЯ ФАХІВЦІВ У СФЕРІ АУТИЗМУ
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АНКЕТА ДЛЯ ФАХІВЦІВ У СФЕРІ АУТИЗМУ
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ФАХІВЦІ

Чи задоволені Ви рівнями поінформованості 
та доступу до інформації про аутизм?

На Вашу думку, у якій мірі сім’ї сьогодні беруть  
участь у вихованні і розвитку дітей з аутизмом?
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АНКЕТА ДЛЯ ФАХІВЦІВ У СФЕРІ АУТИЗМУ
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АНКЕТА ДЛЯ ФАХІВЦІВ У СФЕРІ АУТИЗМУ
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АНКЕТА ДЛЯ ФАХІВЦІВ У СФЕРІ АУТИЗМУ
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48,6%

45,7%
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АНКЕТА ДЛЯ ФАХІВЦІВ У СФЕРІ АУТИЗМУФАХІВЦІ
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ФАХІВЦІ ЯК ЗМІНИЛАСЯ ДУМКА ФАХІВЦІВ З ПИТАНЬ 
АУТИЗМУ ЗА 2021 РІК

Чи задоволені Ви рівнем дошкільної підтримки 
дітей з аутизмом?

Чи задоволені Ви рівнем підтримки дітей з 
аутизмом у молодших класах?
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ФАХІВЦІ ЯК ЗМІНИЛАСЯ ДУМКА ФАХІВЦІВ З ПИТАНЬ 
АУТИЗМУ ЗА 2021 РІК

Чи задоволені Ви рівнями поінформованості 
та доступу до інформації про аутизм?

На Вашу думку, у якій мірі сімї сьогодні беруть 
участь у вихованні і розвитку дітей з аутизмом? 
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Чи задоволені Ви рівнем підтримки дітей з 
аутизмом у середніх та старших класах?

Чи задоволені Ви рівнем підтримки людей з 
аутизмом у вищих навчальних закладах?

ФАХІВЦІ
ЯК ЗМІНИЛАСЯ ДУМКА ФАХІВЦІВ З ПИТАНЬ 
АУТИЗМУ ЗА 2021 РІК
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Чи задоволені Ви рівнем доступу до професійних 
послуг для людей з аутизмом у Вашому регіоні? 

Чи задоволені Ви наявною інфраструктурою 
розвитку й дозвілля людей з аутизмом у Вашому 
регіоні?  

ФАХІВЦІ ЯК ЗМІНИЛАСЯ ДУМКА ФАХІВЦІВ З ПИТАНЬ 
АУТИЗМУ ЗА 2021 РІК
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Оцініть, яким чином пандемія СОVID-19 вплинула на фізичний і 
психологічний стан людей з аутизмом за останній рік?

ФАХІВЦІ ЯК ЗМІНИЛАСЯ ДУМКА ФАХІВЦІВ З ПИТАНЬ 
АУТИЗМУ ЗА 2021 РІК
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БАТЬКИ I ФАХІВЦІ
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• Відсутність державної програми фахівців у сфері аутизму, 
дороговартісне приватне навчання.

• Відсутність державного забезпечення матеріалами для навчання та 
корекції, низька поінформованість педагогів та лікарів первинної ланки 
щодо РАС.

• Низька кваліфікація більшості діючих фахівців та їх невміння 
працювати з аутистами.

• Відсутність чітких корекційних програм та критеріїв оцінювання 
аутистів для вчителів у школах.

• Неприйняття батьками проблеми аутизму і їх недостатня участь у 
роботі з  особливою дитиною.

ТОП-5 ПРОБЛЕМ ФАХІВЦІВ У СФЕРІ АУТИЗМУ
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БАТЬКИ

ТОП-5 ПОТРЕБ БАТЬКІВ ДІТЕЙ З АУТИЗМОМ ТОП-5 ПРОБЛЕМ ДІТЕЙ З АУТИЗМОМ

• Кваліфікована інформаційна підтримка від 
державних лікарів щодо аутизму.

• Психологічна підтримка батьків.

• Працевлаштування людей з аутизмом, 

соціалізація, зайнятість підлітків та молоді з РАС.

• Права дітей з аутизмом та юридичні 

алгоритми дій батьків у всіх закладах освіти, 
гуртках, центрах.

• Соціальна реклама та інформування 

суспільства в цілому про аутизм. 

• Відсутність адаптованих програм шкільної підготовки 
та підготовки вчителів до роботи з дітьми з РАС.

• Низький рівень толерантності суспільства до людей з 
особливими потребами.

• Некомпетентність вихователів у державних дитячих 
садках та школах.

• Пізнє діагностування аутизму, що призводить до 
втрати часу на корекційні заходи та допомогу дитині з 
РАС.

• Відсутність достатньої кількості реабілітаційних 

центрів та центрів денного перебування, варіантів послуг 
підтриманого проживання.

ТОП-5 ПРОБЛЕМ



БАТЬКИ
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• Вкрай низький рівень фінансової та іншої підтримки від держави.

• Відсутність програм навчання батьків та психологічної підтримки сімей, які виховують 
дитину з аутизмом.

• Висока вартість приватних послуг з корекції, реабілітації та дозвілля в умовах 
відсутності альтернативи з боку держави.

• Гострий дефіцит чи повна відсутність кваліфікованих спеціалістів з аутизму у 
невеликих містах та селах.

• Відсутність компетенцій у педіатрів та сімейних лікарів (лікарів первинної ланки) у 
виявленні аутизму та інформаційній підтримці родин.

ТОП-5 ПРОБЛЕМ РОДИН, ЩО ВИХОВУЮТЬ ДІТЕЙ З АУТИЗМОМ


